
 

Одржан округли сто " Наши разговори"

30.06.2022 - 15.00

Мировни дијалог, борба против мржње и предрасуда, неки су од
циљева који су повезали учеснике данашњег округлог стола
"Наши разговори" у Приједору.

  

Учесници панел-дискусије искористили су могућност да, кроз отворен и искрен дијалог, размијене
искуства и остваре сарадњу на јачању мира и повјерења. Примјере добре праксе општина Лопаре и
Теочак пренијели су Жељко Керовић и Енес Авдичевић.
 "Овај пројекат нам је дао вјетар у леђа, да побољшамо сарадњу са сусједним локалним
заједницама по различитим основама,
  како на плану инфраструктуре, тако и деминирању ових подручја те у развоју туризма", рекао је
Жељко Керовић, члан Радне групе из Лопара.
 Авдичевић напомиње да је циљ панел-дискусије пренијети примјере добре праксе са сјевероистока
БиХ. Он је подсјетио да је пет општина с овог подручја дио Коалиције за борбу против мржње
"Друштво без предрасуда" те да имају изузетно добру сарадњу.



 "Наши разговори" дио су УСАИД-овог пројекта "ПРО-будућност", који се имплементира у 76
локалних заједница у Босни и Херцеговини. Град Приједор је од 2014. године укључен у пројекат
"ПРО-будућност", а има се чиме похвалити и на тему мировних активности. У њих спадају и
акциони планови усмјерени на превенцију инцидената и кривичних дјела почињених из мржње и
предрасуда.
 "Приједор је једна од већих мултиетничких заједница, с прошлошћу која је некад подривала те
односе. Дуги низ година радимо на томе да, не само кроз овај пројекат него и многе друге, те
мјерама на локалном нивоу и увезивањем с другим општинама и градовима из БиХ, унаприједимо
тај положај и спроведемо демократизацију нашег друштва", рекла је Моња Касаловић, начелник
Одјељења за друштвене дјелатности града Приједора.
 "Наши разговори" представљају дио активности у оквиру УСАИД-овог пројекта ПРО-Будућност
(Повјерење, разумијевање, одговорност за будућност) који проводи америчка хуманитарна
организација ЦРС, а који дјелује на изградњи мира и повјерења међу грађанима свих етничких и
вјерских заједница у Босни и Херцеговини.
 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

